

晋享放心消费 激发消费活力

# 山西省2024年“3·15”国际消费者权益日主题宣传活动启动

韦韬王纯汤志平出席



韦韬、王纯、汤志平等领导共同启动“晋享放心消费 激发消费活力”山西省2024年“3·15”国际消费者权益日主题宣传活动。 梁琛 摄

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)今年3月15日是第42个国际消费者权益日,当天上午,山西省2024年“3·15”国际消费者权益日主题宣传活动在太原启动。省委常委、市委书记韦韬,省人大常委会副主任、省消费者协会会长王纯,副市长汤志平出席启动仪式。省政协副主席胡勇,省市场监督管理局副局长崔巍、郝建玉,市领导裴耀军、冯原平参加。副市长卢俊峰主持。

今年我省“3·15”主题宣传

活动以“晋享放心消费 激发消费活力”为主题,由省市场监督管理局、太原市共同主办。期间,全省将开展形式多样的系列活动,加大消费维权普法宣传力度,提高消费者的依法维权能力,增强经营者的诚信自律意识,推动产品和服务质量变革,引导消费者理性消费、科学消费,畅通维权渠道、提升维权效能,切实优化消费环境,进一步激发全社会消费活力。上午10时,启动仪式在主会场太原天美杉杉奥特莱斯广场举行。省市

场监督管理局负责同志致辞,与会领导同志为山西省放心消费示范创建培育单位代表颁发证书,放心消费创建培育单位代表向全省广大经营主体发出共同营造安全放心消费环境的集体倡议,市场监管系统执法人员代表进行维权执法宣誓。

随后,韦韬与大家一同参观活动主展区、执法成果展示区、检测服务区,观看太原莲花落、创意舞蹈等主题情景表演,详细了解消费者权益维护、普法知识宣传、打击假冒伪劣、商品

质量检测等方面取得的工作成效。一同走进商场“12315消费维权服务站”询问消费投诉处理和调解流程,来到服装品牌经营店察看经营情况,要求有关部门大力推进线下消费维权服务站建设,不断健全消费纠纷化解机制,尽最大努力提高消费者的满意度和体验感。

省、市两级消费者权益保护联席会议成员单位负责同志,尖草坪区党政主要负责同志,相关行业协会和企业代表参加活动。

## 韦韬会见欧盟亚洲中心主任埃里克·索尔海姆

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)3月15日,省委常委、市委书记韦韬会见了欧盟亚洲中心主任埃里克·索尔海姆一行。市委常委、常务副市长杨继承,市委常委、秘书长裴耀军参加。

韦韬代表市委、市政府对埃里克·索尔海姆一行来并访问表示欢迎,介绍了我市经济社

会发展情况。他说,太原历史文化底蕴厚重,工业产业基础雄厚,能源资源优势突出,生态环境优美宜居。近年来,我们认真学习贯彻习近平外交思想,积极开展对外交流,与欧盟的合作往来日益密切。欧盟亚洲中心是欧洲与亚洲之间进行政治对话、经济合作、人文交流以及项目咨询的重要国际组

织,希望充分发挥桥梁纽带作用,在文化旅游、能源产业、生态环保等领域加强交往合作,加大对太原的宣传推介力度,推动更多欧盟企业、机构、人员参与太原经济社会发展,助力打造内陆地区高水平对外开放新高地。太原市将坚定不移扩大对外开放,加强与欧盟亚洲中心的交流互动,为深化中欧全面战

略伙伴关系作出地方贡献。

埃里克·索尔海姆高度评价山西和太原在绿色低碳发展方面取得的成就,介绍了欧盟亚洲中心职能概况,表示将在会议论坛、文化艺术、体育赛事等方面加强与太原对话交流,积极探索太原历史文化的国际化传播形式,向欧洲各国和世界讲好太原故事,促进双方互利共赢。